

拆城市顽疾 拓发展空间

滕州全力打造宜居靓丽生活环境

本报滕州讯 今年以来,滕州市坚持对新增违法建设“零容忍”,管控全覆盖无盲区,坚决打击顶风抢建行为,强力推进“拆违拆临”工作,为城市发展拓展了更多的空间,使市民生活环境更宜居靓丽。

明确了“突出重点、以点带面、全面铺开、分步实施、整体推进”的工作思路,对城区内各类违章建筑进行逐一排查,制定清除标准与整治方案,并通过大力宣传、讲政策、说利弊,让居民理解“拆违拆临”工作的意义。同时,坚持“自拆为主,助拆为辅,强拆为补”的拆违方法,对相关违法建筑符合拆除条件的一律予以拆除,形成了治理违法建设的强大攻势和工作合力。

路、石油公司宿舍等30多个区域进行整治,累计拆违面积达11.8万平方米。“拆违拆临”的同时,进一步加大整治提升和精细化管理力度,对拆违区域进行硬化、绿化,实现了拆除一片、通透一片、长期保持一片的效果,拆出了干净整洁、秩序优美和群众满意。

薛城助学贷款首周超200万元

本报薛城讯 2017年是薛城区开展国家开发银行生源地信用助学贷款工作的第九个年头。今年办贷首周,该区已签订助学贷款合同278笔,拟贷资金202.559万元。

人次办理助学贷款10471笔,合同总金额6274.5万元,为贫困大学生圆梦大学提供了有力保障。去年,国家开发银行实际发放助学贷款超过1000万元。预计今年助学贷款将突破1000万元。(记者 姜爱民 通讯员 王叶馨)

市中确保道路运输安全运行

本报市中讯 当前,持续的高温和多雨天气给道路运输安全工作带来威胁,为切实做好当前道路运输各项工作,有效防范重特大道路交通事故的发生,市中区交通部门采取多项措施,切实强化企业主体责任落实,扎实做好道路运输安全生产工作。

做好出车前的安全检查,客运车辆要保证安全锤、灭火器配备齐全,存在安全隐患的车辆要立即整改,整改不合格的,予以停运。加强夏季高温安全培训教育。“两客一危”企业要对本企业从业人员的安全生产、应急处置教育达到全覆盖。进一步完善夏季高温防汛应急预案,遇有突发事件,要立即启动预案,正确处置,及时报告。各运输企业要严格落实动态监控,严格执行24小时值班制度,发现车辆动态出现问题或遇突发事件第一时间处置并如实上报。同时采取相应措施,确保道路运输行业安全形势持续稳定。(记者 岳娜)

市中交通部门要求危化品运输车辆要尽量避免在一天中的高温时段(12点至16点)行驶。“两客一危”车辆严禁超速、疲劳驾驶,严格执行运行4小时后休息制度。严格落实车辆技术状况和性能检查,确保车辆始终处于良好的技术状态。认真

提高执法技能 护航食药安全

本报讯 8月11日,全市食品药品监督管理系统第六届稽查执法办案技能竞赛决赛举行。来自全市各区(市)食品药品稽查执法一线的32名执法人员参加,取得竞赛第一名的选手将代表我市参加全省食品药品稽查执法办案技能竞赛。



据悉,此次稽查执法办案技能竞赛主要考察执法人员对于食品、药品、化妆品、医疗器械监管执法等相关的法律法规知识。在执法案件纠错和录像模拟办案环节,通过真实的执法情景模拟及文书下达等内容来考察竞赛人员的执法办案水平。

市九运会青少年组跆拳道比赛结束

本报滕州讯 8月11日,为期2天的市第九届运动会青少年组跆拳道比赛在滕州市体育馆落幕。

此次比赛共有来自五区一市6支代表队的142名选手展开对抗角逐。比赛设男、女(甲、乙)4个组别,32个级别。比赛按照国家体育总局审定的最新《跆拳道竞赛规则》,采用单败淘汰制,三人参赛的级别采用循环赛制。

暑假品书香

→8月9日,在山亭区新华书店,几名中学生在读书。据了解,暑假期间,“山东省最美县级书店”——山亭区新华书店精心准备了适合中小學生阅读的优秀图书,并增设“静心阁吧”,让他们在阅读中体验不一样的暑假。(李宗完 摄)



市交巡警支队下放车驾管业务

宋先生:我去市车管所办理新车落户,工作人员告知需要回户籍所在地办理,请求相关予以解释。

则,就机动车业务来讲,除进口机动车、危化品运输车、校车及中型以上载客汽车,按要求需到车管所办理外,其它机动车登记业务下放到各区(市)车管所或登记服务站。为切实做好这一便民利民实事,市车管所在做好宣传告知的基础上,于7月25日起,实施了就近在本辖区正常办理车辆业务这一新举措。

拆和建相结合,以拆促建;二是表和里的结合,不仅注重外在美观,还注重内在功能;三是建和管的结合,改造一个小区,配套一个物业管理。”市中区住房办副主任李德景说。

文明出行志愿劝导活动是文明出行专项行动的“重头戏”,重点针对闯红灯、车窗抛物、越序排队及不礼让行人、乱停放和随意变道等严重影响出行秩序的不文明及交通违法行为。结合“文明城市随手拍”活动,该区加大曝光查处和集中整治力度,扩大文明出行参与度和影响力。截至目前,共查处机动车乱停乱放2711起,查扣非法营运三轮车216辆。

就创城而言,各级各部门齐抓共管,形成合力,营造良好的市容市貌,这是“见物”,还要“见人”,在提高人的素质上下功夫。今年以来,市中区大力开展全民素质提升工程,深入开展“践行文明公约,争做最美市中人”系列主题实践活动,升级改造“社会主义核心价值观主题公园”,营造人人知晓、全民参与的创城氛围。注重由“送文化”到“种文化”的转化,开展“光明之夏”文化惠民演出季、邻里文化节等公益性群众文化活动,成功举办了盛中国、濼田裕子小提琴钢琴音乐会,联合枣庄学院举办了“中国梦·社区情”文艺教育进社区活动;统一设计张贴3套共26张文明城市创建宣传喷绘,设计安装17处立柱高炮,500余处地名牌公益广告,增设800余幅“关爱未成年人”公益广告。深入挖掘宣传群众身边的“凡人善举”,继续推进文明家庭、最美市中人评选活动,在全社会加快形成崇德向善、文明进步的良好社会风尚。

峯城:河道清淤后及时供水

黄先生:峯城区古邵镇西沿河村停水好几天,影响村民生活,请求相关部门处理。

构负责人,以实地走访的形式现场调查。经调查了解,西沿河村自来水供水管途径刘桥干渠,而近期为暴雨天气,也是洪涝灾害易发多发季节,为防止河床淤积,对刘桥干渠实施防汛清淤作业,因清理第一时间由分管领导牵头,组织水利站、环保所、自来水公司等相关机

该区住建局统计数据显示,市中区共有2000年以前老旧小区117个,2016年完成了56个老旧小区改造,2017年计划投资1.65亿元改造51个老旧小区。截至目前,32个老旧小区已基本改造完成,同时整治改造了18条背街小巷中的7条,这两项预计9月底全部完工。按照生态园林城市创建标准,累计补植各类苗木3600余株,建成区绿地率达到28.89%,人均公园绿地面积8.08平方米。

实现文明出行,须软硬件兼备。今年以来,结合对光明路、青檀南路等城市主干道的改造提升,市中区进一步完善了多条道路的配套设施。在龙头西路附近可以看到,地面上非机动车道和机动车道的交通标识十分明显,非机动车、机动车各行其道,依次有序地通过路口。建华西路、华山路等城区部分路段还设置了禁停标志,增加了隔离护栏。在城区主次干道施划机动车停车位4043个,非机动车位4192个,有效解决了停车难、乱停车问题,方便了市民出行。

“在文明出行专项行动中,市中区坚持教育引导与依法治理有机结合,提升了市民文明素质和城市文明程度,形成了‘美丽市中’共建共享的浓厚氛围。”市中区委宣传部副部长、区文明办主任种亚昆表示,“下一步我们将借助打造‘丝雨’‘曙光’等志愿服务品牌,探索推广‘社工+志愿者’的长效服务模式,让践行文明由潜移默化变成全民自觉。”

市长热线 12345 服务找政府
106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn
事事有回音 件件有回复

“在实施老旧小区改造过程中,我们注意把握几点:一是

“如果大家可以引导大家摒弃交通陋习,养成良好的出行习惯,我们再接再厉也是有意义的。”志愿者王心说。

信仰如磐霞满天

——记枣庄青檀支行综合柜员王会侠

清晨的第一缕阳光播撒在城市的各个角落,身着行服的王会侠像往常一样早早地来到了农行枣庄青檀支行。这已是王会侠从事柜员工作的第33个年头,在青檀支行,她是个年过半百的老员工,在同事眼中,她是和蔼可亲的老大姐,在客户心中,她是乐于助人、值得信赖的服务明星。从进入农行,王会侠就未离开过三尺柜台,在这平凡的岗位上,始终兢兢业业,默默奉献,用信仰的力量,书写着自己别样的人生!

敬业,无愧无悔的追求

生活因感动而美丽,工作因专注才精彩。王会侠在长期的一线服务工作中,一直坚持做到视客户为亲人,以自己的真诚为客户提供全方位、周到、便捷、高效的服务,做到操作标准、服务规范、用语礼貌、举止得体,给客户留下了良好的印象,也赢得了客户的尊重和信任。

起王会侠,老人有些激动,眼里充满了信赖和依恋。

53岁身体残疾的女同志还一直坚持柜员岗位,这在枣庄农行乃至当地金融机构屈指可数,王会侠以她无愧无悔的敬业精神,在工作点点滴滴中诠释着责任与坚守。在支行开展的个人存款、信用卡等营销竞赛活动中,她凭着自身的坚韧和敬业,营销业绩名列行前茅,多次被评为支行的营销能手、“三八”红旗手,曾连续8年被评为省、市级先进工作者,并获得山东省分行荣誉薪金奖励。

执着,钟爱一生的事业

1984年,正值桃李年华的王会侠带着对银行工作的热爱和向往来到枣庄农行,由于职业要求长期保持坐姿,她先天性半骨骱脱位的毛病愈加严重,为了减轻病痛不影响工作,她坚持多年不要孩子。直到1996年她忍着难以想象的剧痛生下了自己的宝贝女儿,因生育导致骨骱严重脱位到不能行走,生下女儿三个月后,她不得不去医院做了跨胫节截骨复位手术,身体稍有恢复后,她坚持推着自行车上班,冬天雨雪天气必须借助拐杖一瘸一拐的四十分赶到单位。

奉献,彰显美丽的心灵

王会侠就是这样的人,她以顽强的毅力忍受着身体的剧烈疼痛,仍然面带笑容,乐观承受。每天她都要把自己打扮的漂亮一些,每天都带着笑容面对同事,每天都是第一个到网点,坚持清理大厅垃圾桶,把同事的柜台擦得干干净净。就这样,一头乌黑靓丽的长发,如今变得花白,原本清新靓丽的脸庞也显露了岁月的折痕。

奉献,彰显美丽的心灵

王会侠所在的支行年轻人较多,大部分新入行的大学生员工与她女儿的年龄相仿,她总是与这些孩子们打成一片,帮助他们尽快适应自己的岗位,并从细微之处关爱员工,在她工作过的营业网点,大家私下都喜欢称她“知心姐姐”。王会侠就是这样,用她独有的温柔和细腻彰显温暖身边的人。

话,还真有点舍不得这柜台”,说这话时王会侠笑呵呵的。

几十年来,她深深地爱着自己的岗位和同事们,2016年年终决算,本不需要她留下,为了让一位青年女同事回家照看孩子,她主动请缨,要求替这位员工加班。行长心疼地说:“你的身体吃得消吗?已经坐了一天了,还是回去休息吧。”王会侠淡淡地说:“没事儿,我习惯了,回去也睡不着,她孩子小,让她回去吧。”朴实的话语、积极的工作心态,无不处处透露出一个人对集体的热爱,对银行事业的执著追求。

一位年轻同事深有感触地说:“王姐身上总有一种精神,感动着我们,激励着我们,照亮我们这一代人前进的道路。”谈及同事的赞扬,提起家人的不理解,王会侠淡然地说:“我工龄长、资历深,应该多承担点,对这柜台也有感情了,在岗的时间不多了,我觉得应该更加珍惜,站好最后一班岗。”

有人说:信仰是风帆的线,是落叶的根,是精神的航灯,是心灵的明镜。身为一名共产党员,王会侠始终践行着自己的入党誓词,在从事柜员工作的33年时间里,倾注了自己的全部精力。“莫道桑榆晚,为霞尚满天”,年过半百的她,依然乐观地坚守在她挚爱的三尺柜台上,用责任和正直书写着自己平凡的美丽人生。(赵恺)

创建文明美丽高新 打造枣庄首善之区